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UWAGA
Parapet wnęk podhydranty znajdują się 80cm nad
posadzką
Wymiary sprawdzić na budowie.
Wymiarów otworów oraz poziomy parapetów
(m. in. okiennych i drzwiowych) podano w stanie
wykończonym.
Wymiary otworów drzwiowych należy
dostosować do wytycznych konkretnego
dostawcy systemu drzwiowego.
Wymiary otworów drzwiowych należy
skoordynować z wytycznymi w zestawieniu
stolarki oraz wytycznymi w opisie technicznym
(warunki ochrony przeciwpożarowej)
Wylewkę posadzkową betonową zbrojoną
zdylatować obwodowo od ściany 1cm
styropianem oraz zgodnie z wytycznymi w
specyfikacji.
Dokumentację części architektonicznej należy
skoordynować z projektami branżowymi.
Parametry pożarowe ścian, stolarki i innych
elementów opisanych na rysunkach należy
skoordynować z wytycznymi w opisie
technicznym (warunki ochrony
przeciwpożarowej)
Wszelkie zmiany i korekty projektowe są
możliwe tylko w porozumieniu i za zgodą
projektanta.
Ściany murowane kotwić wzajemnie i kotwić do
ścian konstrukcyjnych.
Otwory w stropach zwymiarowano w projekcie
konstrukcyjnym.
Górę ścian działowych oddylatować od stropu.
Elementy stalowe konstrukcyjne  zabezpieczyć
przeciwogniowo zgodnie z wytycznymi w
Warunkach ochrony przeciwpożarowej
(załącznik opisu technicznego).
Profile aluminiowe ścian osłonowych szklanych
dobrane wg. zaleceń producenta systemu muszą
bezpiecznie przenosić obciążenia.
Pakiety szklane w ścianach osłonowych wew. i
zewn. muszą bezpiecznie przenosić obciążenia.
Należy stosować szkło spełniające wymagania
bezpieczeństwa zgodnie z normami i prawem
budowlanym.
Przez "np:" należy rozumieć przedstawione
rozwiązanie bądź inne o równoważnych lub
lepszych parametrach i standardach
jakościowych.
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Hydroizolacja bitumiczna powłokowa 3mm

Systemowy sufit z kasetonów z siatki cięto-ciągnionej
na podkonstrukcji systemowej wraz ze stalą

wtórną niezbędną do podwieszenia podkonstrukcji

Skarpa wzmocniona zgodnie z
wytycznymi na przekroju C-C

Obróbka aƩyki z aluminiowych płyt
kompozytowych na podkonstrukcji systemowej

Aluminiowe płyty kompozytowe
na podkonstrukcji systemowej

montowane do stalowej konstrukcji
nośnej ocynk. i malowanej na RAL 7024
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Uszczelnić dylatację - detal hydroizolacji wykonawca opracuje i
uzgodni z projektantem po wykonaniu odkrywki i po dokonaniu
wyboru odpowiedniego systemu hydroizolacji [wg. zaleceń
systemodawcy]

Wciągarka linowa z napędem elektrycznym

Sztankiet do podnoszenia kotary
o wysokości max. 20cm
[uwaga: zapewnić 12.5m wolnej przestrzeni nad
polem gry do siatkówki]

Wciągarka linowa z napędem elektrycznym

Sztankiet do podnoszenia kotary
o wysokości max. 20cm

[uwaga: zapewnić 12.5m wolnej przestrzeni nad
polem gry do siatkówki]

Obróbka blacharska analogicznie do detalu D-2 Obróbka blacharska analogicznie do detalu D-2

Profil stalowy malowany na RAL 7024 w
rozstawie analogicznym do podziałów

swietlika stanowiący element konstrukcji
wtórnej do realizacji w ramach systemowej

podkonstrukcji sufitu kasetonowego Blacha aluminiowa gr. 3mm RAL 7024

Cięgna stalowe, RAL7024
[zgodnie z projektem konstrukcyjnym]

Płyty akustyczne z wełny drzewnej wiązanej magnezytem25mm RAL 7024
plus wypełnienie wełną mineralną 25mm

Wolnowiszacy panel
dźwiękochłonny

Sufit modułowy
klasy A gr.15mm
z krawędziami typ E

Sufit modułowy dźwiękochłonny klasy A gr.15mm
z krawędziami typ E

Sufit pełny
systemowy g-k
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Syrena DSE 1200W z ośmioma głośnikami i liczbą
wzmacniaczy 4x300W umieszczona na  maszcie
długości ok. 150 cm zamocowanym na ścianie
szczytowej dachu.
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Przybliżony profil istniejącego ukształtowania terenu
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Poziom warstw wykończeniowych stropodachu
projektowanego dostosować do istniejącego lub
planowanego poziomu posadzki na stropodachu
bud. stadionu

Emulsja bitumiczna na ścianach do wysokości posadzki

Przestrzeń zasypać po wykonaniu słupów
podpierających płytę stropową
[gruntu nie zagęszczać mechanicznie]

Trybuna teleskopowa

Sufit pełny systemowy g-k
Bezspoinowy perforowany sufit akustyczny g-k
plus ułożona na suficie wełna mineralna 8cm

Okładzina z płyt
włókno-cementowych

Okładzina z płyt włókno-cementowych

Płyty akustyczne z wełny mineralnej gr. 8cm
wełna umieszczona w worku akustycznym

Bezspoinowy perforowany sufit akustyczny g-k
plus ułożona na suficie wełna mineralna 8cm

Systemowy sufit kasetonowy
z siatki cięto-ciągnionej

Systemowe kasetony z siatki cięto-
ciągnionej zlicowane z płaszczyzną
podciągów i ścian

Wolnowiszące panele dźwiękochłonne
Płyty akustyczne z wełny mineralnej gr. 8cm

wełna umieszczona w worku akustycznym
Odtworzenie izolacji w budynku stadionu
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PG3 - HOL
- Posadzka epoksydowa dekoracyjna gr. 2mm
- Posadzka betonowa 12cm, beton C20/25
- Folia PE 0.2 mm
- Styropian XPS 300 gr.12cm
- 2 x folia PE 0,2 mm
- Chudy beton gr 15cm   C12/15
- Grunt zagęszczony mechanicznie do minimum Id = 0,60

PG6 -SZATNIE
- Wykładzina PCV antypoślizgowa gr. 2.5mm
- Wylewka samopoziomująca gr. 2.5mm
- posadzka betonowa gr. min. 8cm ze spadkiem, beton C20/25
- Folia PE 0.2 mm
- Styropian twardy EPS 100 gr.12cm
- 2 x folia PE 0,2 mm
- Chudy beton gr 15cm   C12/15
- Grunt zagęszczony mechanicznie do minimum Id = 0,60

SD1
- Wielowarstwowa, syntetyczna membrana dachowa na bazie
elastycznych poliolefin (FPO/TPO) gr. 1.8mm mocowana mechanicznie
do podłoża, kolor RAL ok. 7040
- Termoizolacja z pianki  PIR  w okładzinach z folii ALU, gr.= MIN 13 -
31cm +  WARSTWA SPADKOWA WYKONANA W TERMOIZOLACJI
- Warstwa paroizolacyjna z folii na bazie polietylenu (PE-LD), gr. 0225mm
- Blacha trapezowa
- Kratownica stalowa

SZ2c
- Zaprawa zbrojąca z tynkiem systemowym RAL 7024
- Wełna mineralna 20cm
- Ściana żelbetowa

SZ4 - ARENA
-Płyty włókno-cementowe 8mm na podkonstrukcji systemowej (należy
zapewnić szczelinę wentylacyjną min. 2,5cm)
- Blacha trapezowa (usztywnienie ściany pod podkonstrukcję systemową,
parametry blachy dostosowane do systemu podkonstrukcji i określone w
ramach projektu warsztatowego fasad zewnętrznych)
- Wełna skalna z wyfrezowanym kanałem na jednej krawędzi gr. 24cm
- Systemowe kasety stalowe 160/600mm, perforowane
(dźwiękochłonne)

SZ5
- Styropian XPS 300 15cm
- Hydroizolacja bitumiczna powłokowa 3mm
- Ściana żelbetowa

SZ7 - NOWA IZOLACJA BUDYNKU STADIONU
- Styropian XPS 300 15cm
- Hydroizolacja bitumiczna powłokowa 3mm
- Ściana istniejąca

SZ9
- Wywinięcie z dachu papy termozgrzewalnej
- Styropian EPS 100 20cm
- Ściana żelbetowa

SZ2a
-Płyty włókno-cementowe 8mm na systemowej podkonstrukcji  (należy
zapewnić szczelinę wentylacyjną min 2,5cm)
- Płyta z wełny skalnej z okładziną z włókniny szklanej 20 cm
- Ściana żelbetowa

SZ2b
-Płyty włókno-cementowe 8mm na systemowej podkonstrukcji  (należy
zapewnić szczelinę wentylacyjną min 2,5cm) odsunięte o 30cm od
warstwy nośnej ściany
- Płyta z wełny skalnej z okładziną z włókniny szklanej 25 cm
- Ściana żelbetowa

SD2
- Papa termozgrzewalna nawierzchniowa z wkładką z włókniny
poliestrowej o gr nie mniejszej niż 5,2mm (tolerancja +-5%)
- Papa termozgrzewalna podkładowa na wkładce z tkaniny szklanej do
mocowanie mechanicznego o gr. nie mniejszej niż 4mm +- 5%
- Płyty styropianowe płaskie  Roof  EPS 100 gr 20cm
- Styropian spadkowy Roof EPS 100
- Paroizolacja 0,2mm
- Strop żelbetowy

SD4
- Posadzka  betonowa zewnętrzna gr. min. 8cm ze spadkiem, C25/30
zbrojenie rozproszone polimerowe (kolorystyka jak elementów z betonu
architektonicznego)
- Strop żelbetowy
- Chudy beton gr. 15cm   C12/15

PG4 - PARTER KORYTARZE
- Posadzka epoksydowa dekoracyjna gr. 2mm
- posadzka betonowa 10cm, beton C20/25
- Folia PE 0.2 mm
- Styropian XPS 300 gr.12cm
- 2 x folia PE 0,2 mm
- Chudy beton gr 15cm   C12/15
- Grunt zagęszczony mechanicznie do minimum Id = 0,60

PG5 -MOKRE
- Wykładzina PCV antypoślizgowa gr. 2.5mm
- Hydroizolacja powłokowa mineralna gr. 2mm
- posadzka betonowa gr. min. 8cm ze spadkiem, beton C20/25
- Folia PE 0.2 mm
- Styropian twardy EPS 100 gr.12cm
- 2 x folia PE 0,2 mm
- Chudy beton gr 15cm   C12/15
- Grunt zagęszczony mechanicznie do minimum Id = 0,60

PG1 - ARENA
- Deska z litego drewna klonu kanadyjskiego gr. 2cm, szer. 5,7cm
- Legar górny ze sklejki gr. 1,9cm, szer. 10,2cm, dł. 243,8cm, w rozstawie
osiowym 222,3cm
- Legar dolny ze sklejki gr. 1,2cm, szer. 10,2cm, dł. 121,9cm, w rozstawie
osiowym 609,6cm
- Podkładka elastyczna o wym. 5,1cm x 5,1cm, gr. 1,9cm, w rozstawie co
304,8cm
- Podkładka dystansowa poziomująca gr. 0,1-10cm
- Folia izolacyjna stabilizująca wilgotność
- Posadzka betonowa 10cm klasa betonu C25/30, zbrojenie rozproszone
polimerowe
- Folia PE 0.2 mm
- Styropian XPS500 gr.12cm
- 2 x folia PE 0.2 mm
- Chudy beton gr. 15cm   C12/15
- Grunt zagęszczony mechanicznie do minimum Id = 0,60

P1 - ANTRESOLA I KORONA TRYBUN
- Posadzka epoksydowa dekoracyjna gr. 2mm
- Wylewka betonowa gr. 10,5cm
- Folia PE 0.2mm
- Styropian XPS 300 gr. 8cm
- Strop żelbetowy

P2 - VIP ZAPLECZE
- Wykładzina PCV gr. 2.5mm
- Wylewka samopoziomująca gr. 2.5mm
- Posadzka betonowa 8cm beton C20/25
- Folia PE 0.2mm
- Styropian twardy EPS 100 gr.10cm
- Strop żelbetowy

P4 - VIP
- Wykładzina dywanowa gr. 4.3mm
- Wylewka samopoziomująca gr. 2.5mm
- Wylewka betonowa gr. 8cm
- Folia PE 0.2mm
- Styropian twardy EPS 100 gr.10cm
- Strop żelbetowy
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